[image: image1.png]1)

2)

3)

1. Pewume  Hepasencmeo

a) x(x+4)+6>4x;

6) (a—-2)(a+2)+11>0;

a) (a+5)(a-2)>(a-5)(a+8);
6) x(x+10)<(x+5)%

e
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B) (a+6)*>12a;

B) b(b-4)>-4;

2
) @ sa-2.




[image: image2.png]2 Pemure HepaBEHCTBO:

a) x(x—8)>(2x—-1)%

6) 3x(x—2)+1>(x-1)%




[image: image3.png]3. Pemure nBOWHOE HEPaBEHCTBO!:
1) a) —6<5x—1<5; 6) —2<1-2x<2; B) —9<1-x<0;
2) a) —1<Z<l; 6)'0<g<2; B) 0,5<%<4,5;

3) a) -3<32 <1y 6) ~1< 852 <0; B) B<AFEST.

4. VrauTe BCe Tesble YMCITA, YAOBIETBOPAIOIIUE ABOH-
HOMY HEDaBEHCTBY:

a) —7,6<x<2; B) —1l<x<4—;
6) —4<x<1,5; r) 0<x<5,5.





[image: image4.png]5, OcHoBanue pPaBHOGEIPEHHOr0 TPEYTrOJbHUKA DABHO
16 cMm, a mepumerp Gomubime 48 cM. KaxuM YKUCIOM MOJYKET
BHIDAXKATHCA [JuHA GOKOBON CTOPOHEL TpeyroiabHuKa?




